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ADEMCO MX8000-LC1 Scheda ad Una Linea

ADEMCO MX8000-LC3 Scheda a Tre Linee

ADEMCO MX8000-LRR Scheda a Linea Radio


ISTRUZIONI PER L’INSTALLAZIONE

Le seguenti istruzioni costituiscono una guida rapida di riferimento. Consultare la Guida all’Installazione ed Impostazione del Ricevitore per le informazioni dettagliate sul sistema. Queste procedure forniscono le istruzioni per l’installazione dell’ADEMCO MX8000-LC1 Scheda ad Una Linea, ADEMCO MX8000-LC3 Scheda a Tre Linee, e ADEMCO MX8000-LRR scheda a Linea Radio.

1.
Aprire il pannello frontale del ricevitore svitando le due viti di fissaggio del pannello frontale poste sul lato anteriore del panello. 
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2.
Quando il pannello frontale viene rimosso, si potranno vedere i 12 alloggiamenti per le schede di linea. Il ricevitore riconosce ciascun alloggiamento attraverso i numeri da 1 a 12 (l’alloggiamento uno è il più vicino alla tastiera ed al display). Non è necessario inserire le schede di linea in ordine numerico poiché il ricevitore interroga con​tinuamente ciascun alloggiamento per vedere se le schede di linea esistenti stanno funzionando e se si trovano ancora nel loro alloggiamento. Il ricevitore cerca anche di verificare se sia stata inserita una nuova scheda di linea. In figura sono mostrati gli alloggiamenti in cui dovrà essere posizionata ciascuna scheda di linea.
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3.
Posizionare la scheda di linea come illustrato nella seguente figura.
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4.
Far scorrere attentamente la scheda nelle sue guide (superiore ed inferiore) fino a quando non si adatta al suo connettore sul retro del ricevitore. Spingere delicatamente la scheda il più possibile all’interno del connettore. La scheda è ora in posizione.

5.
Collegare la linea telefonica oppure la linea al ricetrasmettitore se si sta installando una Scheda di Linea Radio MX8000-LRR.

Note: 

(
Utilizzare il serracavo (fornito con ciascuna scheda di linea) sul supporto del serracavo per aggiungere uno strain relief alle linee.

(
Se si utilizza un MX8000-LRR con Scheda di Linea Radio nelle installazioni UL, il ricetrasmettitore collegato al connettore P1 dell’MX8000-LRR deve essere installato nella stessa stanza del ricevitore.

6.
Sul ricevitore, digitare l’Opzione del Menu Principale 5 Riavvio del Sistema. 

7.
Chiudere il pannello frontale dell’MX8000 e serrare le viti di fissaggio del pannello frontale per trattenere in posizione il pannello frontale. Se si sta semplicemente sostituendo una scheda di linea con un’altra scheda dello stesso tipo e si sta utilizzando le stesse impostazioni di formato, la propria installazione è ora completa. Altrimenti con​tinuare con il passo successivo.

8.
Consultare la Guida all’Installazione ed Impostazione del proprio ricevitore, ed accedere alla modalità di programmazione per selezionare la configurazione di handshake più opportuna.
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